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 Након данашњег завршетка самита Г7 на Сицилији дошло је до сукоба између
демонстраната против Г7 и полиције, преносе италијански медији.

  Након што је више стотина демонстраната мирно марширало улицама града Ђардини
Наксоса одвојила се мања група од стотињак лица и супроставила се полицији.   

Они су покушали да пробију полицијски кордон на крају протестног марша против самита
Групе Г7 у италијанском региону Сицилија након чега је избио кратак сукоб са полицијом
која је испалила сузавац.

  

Након тога ситуација се смирила и људи се разилазе, а Анса преноси да је сукобе
изазвао само мали број демонстраната противно вољи већине учесника протеста.
Инциденте је изазвала групица од тридесетак младића у црвено црним мајицама.
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Иначе, више стотина људи марширало је данас улицама града Ђардини Наксоса у знак
протеста против светских лидера из групе Г7 за које наводе да игноришу интересе
обичних људи.

  

Очекивало се учешће око 3.500 људи, али се сматра да се појавила само половина од тог
броја.

  

Један од учесника протеста средњошколски професор Салваторе Ђордано за слабу
бројност демонстраната окривио је јаке мере безбедности поводом одржавања самита
Групе Г7 у оближњем градићу Таормино.

  

Према његовим речима, полиција га је у више наврата заустављала и скоро пола сата
блокирали су ауто-пут. Полиција, такође зауставља аутобусе и врши претресе.
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- Ми смо пацифисти и нисмо дошли ради разбијања прозора већ да протестује јер је
Сицилија претворена у велики носач авиона за светске војне силе - каже Ђордино.

  

Амерички председник Доналд Трамп и лидери Италије, Француске, Британије, Немачке,
Канаде и Јапана састали су се у Таормини, која се налази северно од Ђардини Наксоса.
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  Ђордано је био међу демонстрантима који протестују због Преносног објективногсистема мобилне телефоније (МУОС) што је део беома брзе мреже сателитскекомуникације америчке војске. Он тврди да овај система представља опасност замештане у близини инфраструктуре.  Друга група демонстраната носила је комунистичке заставе са српом и чекићем.  
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Услед страховања од понављања насиља током самита Г7 у Ђенови 2001. године властиЂардино Наксоса затворили су продавнице на један дан.  (Срна-Танјуг)  
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